



习近平签署国家主席令

据新华社北京6月27日电 国家主席习近平6月27日签署了第四十九号、第五十号主席令。

第四十九号主席令说,《中华人民共和国治安管理处罚法》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十六次会议于2025年6月27日修订通过,现予公布,自2025年1月1日起施行。

第五十号主席令说,《中华人民共和国反不正当竞争法》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十六次会议于2025年6月27日修订通过,现予公布,自2025年10月15日起施行。

习近平分别会见厄瓜多尔总统诺沃亚、塞内加尔总理松科

新华社北京6月27日电 (记者 邵艺博)6月27日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛的厄瓜多尔总统诺沃亚。

习近平指出,今年是中厄建交45周年,两国关系发展势头良好。厄瓜多尔加入共建“一带一路”大家庭,双方签署自由贸易协定,在能源、矿业、电力、基础设施建设等领域开展了富有成效的合作。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中厄关系,愿同厄方一道努力,推动中厄全面战略伙伴关系不断走深走实,更好造福两国人民。

习近平强调,中厄双方要做互尊互信的好朋友、共同发展的好伙伴。继续坚定支持彼此核心利益和重大关切,加强各领域各层级交往,增进治国理政经验交流。落实好重点合作项目,推动取得切实成果,推动双边贸易再上新台阶。加强教育、文

化、媒体、青年等领域交流,深化互学互鉴。落实好中拉论坛第四届部长级会议成果,促进中拉友好,共谋发展振兴,共建中拉命运共同体,为世界和平与发展注入正

的塞内加尔总理松科。习近平指出,去年9月,我同法耶总统一道主持中非合作论坛北京峰会,引领中非关系进入共筑新时代全天候命运共同体的新阶段。中塞两国是发展振兴的同路人、好兄弟。中方愿同塞方加强团结合作,深入推进中塞全面战略合作伙伴关系,为两国人民带来更多福祉,为中非友好和全球南方合作注入更多动力。

习近平强调,中塞双方要坚定支持彼此走独立自主的发展道路,加强党际交往和治国理政交流互鉴,不断夯实政治互信根基。中方愿同塞方密切合作,落实好中非“十大伙伴行动”,实施更多惠民工程,鼓励中国企业参与塞内加尔新能源、数字基础设施建设等领域投资,做合作共赢的伙伴。中塞文化各具特色,要以2026年“中非人文交流年”为契机,密切人员交往,加强文化、教育、旅游、体育、青年等领域交流合作。

会见后,两国元首共同见证签署《中华人民共和国政府与厄瓜多尔共和国政府关于共同推进“一带一路”建设的合作规划》。

王毅参加上述活动。

新华社北京6月27日电 (记者 邵艺博)6月27日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛

作,不断拉近两国人民距离,做文明互鉴的朋友。双方要坚定捍卫以联合国为核心的国际体系,践行真正的多边主义,坚持共商共建共享的全球治理观,共促世界和平繁荣进步。

松科转达法耶总统对习近平主席的诚挚问候。松科表示,中国是塞内加尔可靠的合作伙伴,塞中双方始终相互尊重、团结互助,双边关系稳定坚韧,各领域合作进展良好。塞方坚定奉行一个中国原则,期待同中方深化全面战略合作伙伴关系,推进共建“一带一路”,密切贸易、投资、能源等领域合作,助力塞经济社会发展。塞中两国都是全球南方成员,有着共同的价值追求,塞方愿同中方在国际地区事务中密切配合,坚定做中国的战略伙伴,共同促进国际公平正义,维护全球南方共同利益。

王毅参加会见。

王毅参加会见。

日前,山东嘉成医药科技有限公司研发人员正在做实验。据了解,该公司是定陶区一家医药制造企业,专注于医药原料、化工产品的研发与生产,与复星医药、重庆药友制药、重庆福安药业、微亿帆医药、齐鲁制药等国内大型医药企业紧密合作,同时还与华东理工大学、山东大学化学院、武汉大学等高校建立长期技术合作关系,具有极强的科研能力和一流的成果转化能力。

记者 杨飞 摄



以“科技之力”推动企业向“新”而行

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
当好全面深化改革排头兵

从“被动整改”到“主动预防”

——我市构建安全生产多维守护体系侧记

民组队参与。

据统计,当天共发放宣传资料6万余份、纪念品1000余件,接受咨询1万余人次。市政府安委会成员单位组织工作人员深入商超、学校、社区等场所,开展了安全生产月集中宣传活动,形成“主会场集中展示+分会场全域覆盖”的宣传格局。

线上宣传矩阵同步发力。组织“安全隐患随手拍”等线上活动,鼓励公众线上参与排查。利用短视频、H5等形式,借助政府网站、应急广播等载体开展隐患“早发现、早报告、早处置”宣传。

专家下沉+精准培训
破解重点领域安全痛点

“有限空间作业必须严格执行‘先通风、再检测、后作业’原则!”6月3日至13日,市应急管理局组织开展全市有限空间专家巡回宣讲活动,特邀省安全专家晁储宾进行授课,1700余名涉有限空间作业企业负责人及监管人员参加培训。宣讲以全国典型事故为切入点,对风险辨识、作业审批到应急处置进行全面流程解析,并给出有限空间危险因素分析、隐患排查、风险防控、作业安全管理等方面的提升建

议。

工贸行业毛纺和粉尘涉爆领域同样是培训重点。6月16日,曹县专场宣讲会邀请省级安全专家晁秋玲,围绕《工贸行业重大事故隐患判定标准》,针对毛纺企业梳棉机粉尘集尘聚粉、粉尘涉爆企业除尘系统防静电除尘风点险,演示设备维护技巧。郓城县聚焦粉尘涉爆、酒瓶洒盖生产企业,通过“理论授课+现场实操”模式,指导企业建立粉尘清扫制度,全面提升企业安全防范意识和技能。

特种设备安全培训同步启动。6月18日,“千企万人”培训活动在牡丹区启动,计划年内覆盖全市特种设备使用单位,重点讲解电梯困人救援、压力容器泄放装置维护等技能。市产品检验检测研究院专家走进电梯维保单位,现场演示限速器校验流程。参训人员表示,解决了很多日常操作难题。

机制创新+责任压实
构建安全生产长效机制

自今年4月下旬起,市应急管理局推行生产经营单位内部报告奖励机制,通过“领导包联+精准服务”模式,指导企业建

立“报告-核查-整改-奖励”闭环管理。山东西湖王集团铸造有限公司建立“线上小程序+线下信箱”双渠道报告平台,提高员工报告积极性;山东圣奥化学科技有限公司试点“积分兑换+现金奖励”机制,首批21家示范企业经验在全市推广。截至目前,全市重点行业企业机制建成率达100%,累计消除隐患1.96万条,发放奖励150.7万元。

各部门立足职能压实责任。市水务局召开安全生产警示教育会议,组织观看郑州“7·20”特大暴雨灾害纪录片,部署水利工程设施、农村饮水安全等6大领域隐患排查,落实“十个全覆盖”工作要求;市民政局启动“智护银龄坐班云管”行动,夜查养老机构,整治违规收住精神障碍患者、财务管理混乱等问题,同步推进2022年以来养老服务补贴资金排查;市交通局针对暑期特点,开展运输企业安全诊断,治理超载超限、疲劳驾驶等违规行为等。

“安全生产月不是一阵风,而是常态化的守护。”市政府安委会相关负责人表示,下一步将持续探索安全宣传“五进”模式,推动“专家进企业”“应急志愿服务”等活动制度化,让安全成为城市发展底色。

记者 王振宇

张伦参加所在党支部主题党日活动并讲专题党课
认识再提高能力再提升作风再转变

聚力推动学习教育走深走实

张伦参加所在党支部主题党日活动并讲专题党课

从严治党的必然要求,是密切党同人民群众血肉联系的内在要求,是推动菏泽高质量发展的迫切需要,以此学习教育为契机,将中央八项规定精神内化于心、外化于行,在思想上划出红线,在行动上明确界限,以实际行动践行对党和人民的忠诚,以优良作风凝心聚力、干事创业。

王卫东强调,要强化学习赋能,积极建言献策,锐意奋勇争先,在能力提升、履职尽责和示范引领上再上新台阶,精耕细作写好新时代政协委员作业。要以知促行、以行践知、以省明志,进一步提振精气神、锤炼好作风、展现新担当,努力开创菏泽政协工作新局面,为全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

第三轮中央生态环境保护督察在山东
市政协十六届十九次常委会议召开

本报讯 (记者 王浩)6月27日,政协第十六届菏泽委员会常务委员会第十九次会议召开。市政协主席王卫东出席会议并讲话,市政协副主席黄秀玲、肖云、时圣恩、朱中华、赵胜利、乔勇燕、耿振华,秘书长蔡维超出席会议。

会议传达学习习近平总书记重要讲话精神,以优良党风引领社风民风;听取市委有关人事事项说明;通报《市政协委员退出和暂停履职办法(试行)》;审议通过《政协菏泽市委员会委员履职考核评价办法(审议稿)》;审议通过有关人事事项。

王卫东指出,要深刻认识开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育是全

问题3个,其中,水污染问题1个,大气问题1个,生态问题1个。

上述信访件已全部转交各有关县(区)办理。按照中央第三生态环境保护督察组要求,整改和处理情况将及时向社会公开。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改情况(第二十二批)

本报讯 (记者 孔博)截至6月27日,中央第三生态环境保护督察组向山东省转办第三十一一批群众信访举报件,涉及我市3件。其中,鄄城县2件、东明县1件。本批转办的信访件,涉及生态环境

1件,阶段性办结1件,正在办理1件。其中,责令整改1家。根据督察要求,现已予以公开。(详见第3版)